
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 وزارة التربية الوطنية        

 أبى بكر الحاج عيسى  ثانوية :                          مديرية التربية لولاية الأغواط                     

                                      علوم تجريبية  3الشعبة :                                              02/03/2020 تاريخ الإجراء :

 ساعـــــــات  3إختبار في مادة الرياضيات                                                المدة : 

)  :  01 التمرين  I   يحوي صندوقU  كرات   أربع منها اللمس ،  كريات متماثلة  لانفرق بينها عند    10 على

سوداء    كرياتوثلاث  0  ، 2،    2كريات حمراء مرقمة بـ:    ثلاث و  −1،   −1،   1،   1بيضاء  مرقمة بـ : 

    −1،   −2، −2مرقمة بـ :  

 كريات من هذا الصندوق  .    ثلاث  ن واحد  في آ  و  نسحب عشوائيا (1

 ".   كرة سوداء بالظبط  لكرات المسحوبة  توجد: " من بين ا A  نعتبر الأحداث التالية : 

 م "  . وعدلحصول على كريات مجموع أرقامها ما " :   B  و  

)أ( أحسب :    )P A   و( )P B   حتمالي الحادثتين إA   وB    .  على الترتيب 

 .        −1  عددال عملية سحب  عدد الكريات التي تحمل الذي يرفق بكل  نتيجة Xليكن المتغير العشوائي (ب

   عرف قانون الإحتمال للمتغير العشوائيX    

نسحب عشوائيا و في   . ن  يحمراو ين بيضاء و إثن  ثلاثت  منها ياكرخمس يحتوي  على   V  أخرنضيف صندوق ( 02

 أربع كرات من نفس اللّون  ؟ ما إحتمال سحب .  V  وكرة واحدة من صندوق  Uكريات من الصندوق  ثلاث ن واحد  آ

)  :20 تمرين )nuبحدها الأول معرفة  العددية التتالية الم
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)بين أن المتتالية -1 )nv   هندسية  اساسها
1

2
 .   ،  يطلب تعيين حدها الأول  

 nبدلالة nuعبارة   ، ثم إستنتج    nبدلالة  nv  عبر عن-2

nnنضع:    -3 vvvS +++= ...10   nn uuuP = ....10 

       nو   nSبدلالة    nPثم  إستنتج عبارة  nS  المجموع  nبدلالة  أحسب   -5



):   zذات المجهول   المعادلة مجموعة الأعداد المركبة    حل في     :03 التمرين  )( )21 2 4 0z i z z− + − + =    

)تجانس  معلم متعامد و ممنسوب إلى المركب  المستوي   , , )o u v. النقط    نعتبرA ،B     وC      التي لواحقها

1على الترتيب   على الترتيب     3Az i= +           ،1Bz i= Cو          − Az z=     
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4.   L     : عدد مركب  معرف بـــ
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   أوجد مجموعة النقطM    ذات اللاحقةz  1   :  حتى يكونL iz i= − + 

معرفة على  ال  gنعتبر الدالة     :    04 التمرين  0;+   : بـ
( ) ( 1) 1xg x x e x= − + +

   

)أحسب    -1 )g x   من أجل كلx  من   0;+     ثم إستنتج  أن الدالةg      متزايدة  تماما على 0;+ 
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( )fCتجانس  متعامد و م علم مفي المستوي المنسوب إلى  البياني   هاالتمثيل( ); ,O i j   
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.   ثم شكل جدول تغيراتها  
)المنحني   أنشئ  ثم   )fC    على   ;0 0;− +

 

 

      

 



 

 

 


